

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ  
ПРАВДА

г. Тамбов

2 ОКТ 1962

Газета №

ММФ 0240

## Концерт И. Полипковского

В Тамбовском музучилище состоялся концерт Игоря Политковского — лауреата международных конкурсов имени королевы Елизаветы в Брюсселе и Жака Тибо в Париже.

С этим скрипачем тамбовцы встречаются не первый раз. В их памяти запечатлелась талантливая игра артиста — представителя советской скрипичной школы, хорошо известной за пределами нашей страны. Политковский глубоко раскрывает содержание ис-

полняемых произведений. Темперамент и проникновенность его игры захватывают внимание аудитории.

Программа концерта включала творения Баха, Бетховена, Чайковского, Прокофьева, Стравинского, Б. Барток и других композиторов. Ансамбль музыкантов (фортепьяно — Петрушанский) доставил большое удовольствие любителям камерной музыки.

Д. ИВАНОВА.